

河北坤天年产20万吨锂电池负极材料项目正式在玉溪启动！

4月25日上午，河北坤天新能源股份有限公司（简称河北坤天）与玉溪高新区管委会就年产20万吨锂电池负极材料项目在玉溪正式签署协议。

市政协党主席李劲松与市委常委、市政法委书记周踊等一众领导出席了仪式。市委常委、常务副市长李朝伟宣布项目开工。



仪式上，周踊发表重要讲话，他指出：项目的成功签约和开工是落实云南省委、省政府“大抓产业、主抓工业、狠抓制造业”工作部署和省委主要领导调研玉溪讲话精神的重要举措，是市委、市政府持续大抓项目、抓大项目的又一重大成果。

在开工现场，市委各领导听取了河北坤天对项目整体规划和布局介绍，并对河北坤天这一重大项目给予了充分肯定。

此次项目包含5万吨高端硅碳负极材料项目，建成后将成为全国最大的动力电池高端负极材料生产基地。项目总投资约56亿元，占地面积1500亩。项目分两期建设，预计可实现年产值过百亿，年缴纳税额约8亿元，产生1500人左右的就业岗位。

河北坤天董事长宋志涛指出：公司会将最新的第四代箱式炉纯化技术和已经研发成功的硅基负极技术运用于当前项目的生产，项目建成后也将进一步提升河北坤天在负极材料市场的地位，实现可观的经济效益，并助力于玉溪的经济发展。

河北坤天将在各级政府和各部门的鼎力支持下，秉持“企业因拼搏而前行，事业因热情而点燃”的企业精神，拼搏奋斗、攻坚克难，齐心协力、扎实工作；严把施工质量和安全关，高效、优质、安全、圆满的完成项目建设；早日投产，为玉溪新能源电池产业链的完善贡献坤天力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181595.html>